

Zöld Fordulatot Békésben is!

Új munkahelyekért kezd aláírásgyűjtő kampányba a Lehet Más a Politika (LMP) Békés megyei szervezete. Az Európai Parlament zöld frakciója által indított Green New Deal (Zöld Fordulat) nevű gazdaságélénkítő csomaghoz kapcsolódva szeretnénk legalább félezer vihar-sarki aláírással megmutatni, hogy van igény egy új, zöld ipari forradalomra megyénkben is.

A helyi kampány november közepén indul azzal a céllal, hogy az EU-ban 5 év alatt összesen 5 millió, hazánkban pedig tízezres nagyságrendű új „zöld-galléros” munkahelyet

teremtsen. Ezeket olyan területeken képzelik el, mint például az építőipar, ahol energiatakarékosági beruházásokat ösztönöznének. Ez utólagos hőszigeteléseket, nyílászárócsereket, gépészeti felújításokat éppúgy jelent, mint a megújuló energiaforrások hasznosítását annak érdekében, hogy töredékére csökkenjenek a háztartások és az intézmények fűtési és hűtési költségei és energiafelhasználása.

A fejlesztések finanszírozását állami és magánforrások kombinálásával érnék el. A program megvalósításához 500

milliárd euró szükséges, ami felfoghatatlan összegnek tűnik, valójában európai léptékben közel sem rugaszkodik el a realitásoktól. Az évi 100 milliárd euró az EU éves GDP-jének kevesebb, mint 1 százaléka. Ez a beruházás csomag jótékony foglalkoztatási hatása mellett az európai zöld gazdaság erejét is megnövelhetné, csökkentve az Unió környezeti terhelését és élvassá téve azokban az ágazatokban, amelyek a jövő motorjai lesznek.

A Lehet Más a Politika (LMP) 10 békési település forgalmas terein fog megjelenni,

ahol szívesen bemutatja az érdeklődőknek a Zöld Fordulat pontos koncepcióját és a párt programjának más részleteit. A mindig aktuális menetrend megtalálható a helyi szervezet blogján: lmpbekes.blog.hu.

Akik pedig személyesen nem tudnak találkozni az LMP csapatával, azoknak lehetőségük van a honlapon is aláírni a munkahelyteremtést szorgalmazó ívet: <http://lehetmas.hu/hirek/591>

Az aláírásokat Szarvason november 20-án, pénteken délután gyűjti az LMP a főiskola előtt.

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?

BÁV ZÁLOGHITEL

Hozza hozzánk értékeit!

- Kedvező feltételek
- Rövid áttekinthető futamidők



Szarvas

Szabadság út 54-56.

Tel.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.

Vendégségben Mezőtúron

A mezőtúri Sono Felici énekgyűttes meghívására szombaton délután Mezőtúron vendégszerepelt a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola Harmonikaegyüttese. A Közösségi Ház jurta termében léptek színpadra felváltva a Sono Felici és a Harmonikaegyüttes, Brachna Irén konferálása mellett. A repertoár mindkét részről igen változatos volt: a népzene-től a klasszikus műveken át a modern és a kísérleti zenéig. A közönség tetszését mindkét együttes elnyerte, viharos tapssal, ovációval ünnepelték az együtteseket. A Sono Felici karnagya Pusztai Katalin, a Harmonikaegyüttes vezetője Iváncsó József volt. Amint Brachna Iréntől megtudhatta a közönség, hamarosan számíthat a szarvasi publikum is egy hasonló koncertre.

Fúvóskoncert

Ismét Szarvason vendégszerepel a Dél-alföldi Regionális és Ifjúsági Fúvózenekar, november 13-án, pénteken 18 órakor tekinthetik meg a zenekedvelők a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében műsorukat. A népes zenekart ezen az estén nem kevesebb, mint hét karmester dirigálja majd: Várkonyiné Mihály Erna Szentesről, Bozóki János Kiskunmajszáról, Czírok Zoltán Kistelekről, Debreczeni István Csorvásról, Gyimóti Zoltán Szegedről, Kováts Attila Csongrádról és Vastag István Mórahalomról. A koncertre a belépés ingyenes.